



Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст.317 УК РФ).

По данным следствия, в селе Мартан-ЧУ вечером 11 ноября 2018 года двое вооруженных злоумышленников 1994 г.р. и 2001 г.р. предприняли попытку завладеть автомобилем местного жителя. Мужчина скрылся от нападавших и сообщил о произошедшем сотрудникам полиции.

В ходе проведения поисковых мероприятий нападавшие были обнаружены сотрудниками полиции на окраине села. Злоумышленники открыли прицельную стрельбу по полицейским. Ответным огнем один из нападавших был ликвидирован на месте преступления, его несовершеннолетний напарник от полученных огнестрельных ранений скончался в больнице.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1271311>